



Ing. Lenka Baťová
Odbor strategického rozvoje kraje
Oddělení koncepcí a analýz, projektový manažer

Zástupce příjemce podpory v rámci OP VVV
Výzva Implementace krajských akčních plánů I.

Závěr z hodnocení Školské inkluzivní koncepce Zlínského kraje

Odborná platforma společného vzdělávání na základě posudků dvou hodnotitelů a po jejich projednání dne 9. 12. 2019 **schválila s doporučeními** předloženou Školskou inkluzivní koncepci Zlínského kraje. Detailní hodnocení materiálu bylo dáno k dispozici projektové manažerce Oddělení koncepcí a analýz Ing. Lence Baťové.

Doporučení:

1. Ve fázi implementace Koncepce je vhodné realizovat analýzu vzdělávacích potřeb pedagogů, aby plánované vzdělávací aktivity byly cílené ve vazbě na Koncepci, využitelné a využívané.
2. Ve fázi implementace Koncepce se doporučuje zaměřit se na objasnění příčiny neodůvodněně vysokého procenta žáků bez přiznaných podpůrných opatření (je dán kapacitními možnostmi poradenského systému?), na aktivity podporující žáky s odlišným mateřským jazykem, na snížení fyzické bariérovosti škol a podporu funkční sítě organizací a institucí zapojených do zavádění společného vzdělávání.
3. Pro úplnost vstupní i následné analýzy je vhodné získat větší přehled o fungování sociálních služeb v kraji zaměřených na podporu klientů a jejich rodin (oblast žáků se zdravotním, sociálním znevýhodněním) a podpořit zapojení těchto služeb do plnění cílů Koncepce.
4. Ve fázi implementace Koncepce se rovněž doporučuje zacílit činnost fungující pracovní skupiny pro rovné příležitosti, či obdobného tělesa monitorujícího realizaci Koncepce, na téma přenosu zkušeností a podpory spolupráce všech subjektů zainteresovaných v zavádění společného vzdělávání. Vhodným zaměřením by například byla kvalita poskytování poradenských služeb, neboť ředitelé škol s ní ve větší míře projevují nespokojenost.



Podpora společného vzdělávání v pedagogické praxi

reg. č.: CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_020/0004015

V návaznosti na výše uvedené by Odborná platforma společného vzdělávání ocenila zprávu, jak bylo s doporučeními naloženo, a také, jakmile to bude relevantní, informaci o průběžném naplňování či úpravách Koncepce.

V Praze dne 20. 12. 2019

Mgr. Tomáš Machalík, Ph.D.

Projektový manažer

Podpora společného vzdělávání v pedagogické praxi

Národní institut pro další vzdělávání

Senovážné náměstí 872/25, 110 00 Praha 1